1 2 | 3 4 | 5 | 6
Part No SAP No Length
WRCU20E01C200 1200845012  [200mm M16x1.5
WRCU20E01C300 1200845013 300mm 19,5 134
NS
WIRING DIAGRAM — ¢
[ | BN - Brown
0 . i
> BU - Blue T
1 WH - White
3
T GN - Green D
? PK - Pink LENGTH / Lange |
? YE - Yellow (see Chart / siehe Tabelle) 8
Kl BK - Black AlF (SW)17
o | GY - Gre!
El =y Lock Nut M16x1.5
9 - P/N: 0900 00090 00010 Panell Cutout
Tom Lock Nut needs to be order seperate
E GYPK - Grey/Pink /i
E RDBU - Red/Blue N |
- oo
— | o ©
_ oo =
Allgemeine Kennwerte Norm i I I 6}
General Characteristics Standard o -
Polzahl Number of contacts 12 'g— =
Kontaktanordnung Contact configuration IEC 947-5-2 \ i / —
Bemessungsspannung Rated Voltage IEC 664 30V AC/DC 1
13,80 +0:00 N
Verschmutzungsgrad Pollution Degree IEC 664 3 " -0,20
. . . IEC 512-3
Betriebsstrom Current carrying capacity Test 5 b 1,5A
Durchgangswiderstand Contact Resistance IEC 512-2 < 5mOhm
Test 2 A ( 1:1 )
Rated Impulse .
Bemessungsstofspannung Withstand Voltage IEC 664 0,8 kV
" IEC 60512-2
Prufspannung Test Voltage Test 4 A 0,5 kV / 60 sec
Isolationswiderstand Insulation Resistance IEC 5122 > 100 MOhm
Test 3 A
IP - Schutzart IP Degree Of Protection IEC 529 IP 67
Stift Durchmesser Pin Diameter 0,6mm
Kontakte Contacts Kupferlegierung / copper aHOy This drawing and its contents are the proprietary and confidential property of Woodhead Industries Inc. and/or its subsidiaries and
g Kontaktoberflache w Contacts Plating AU/Ni may not be used or disclosed to others without the express prior written consent of Woodhead Industries Inc. and/or its subsidiaries.
2 Kontakttrager 8 Dielectric Material PA 6.6
[} UNLESS OTHERWISE SPECIFIED . . f :
% Dichtung (O-Ring) £ [Gaskets (O-Ring) NBR ~ {} . X o= +1 Scale  2:1 (1:1) ‘ Dimensions mm
2 ) = - Cuzn (brass) mit XX =01 Material
Gehause Housing ) u . XXX =+0,05
Ni-Oberflache Nickel Plated PROJECTION 1 GER Winkel = 1° Einish
Termination Crim Date Name
AnschluBart P PROC | 02.06.2008] US M12-12P Receptacle Front Mount, M16x1.5, 0,14mm?
¢ 2 [Kontakttrager E 2 |Inserts UL 94 V-0 CHK  |24.04.2009 | FP )
S X 5 Norm. [24.04.2009 | FP - - - - .
% 8 |Leitung / Kabel E & |cable VDE 0472 / 804 M12-GerBu-12P-Front-M16x1.5, 0,14mm
Woodhead Connectivity GmbH
Mechanische Lebensdauer Mechanical Operation 100 Steckzyklen / Mating Cycles 03 | WEU2009-0366 | 22.04.09] NS Gewerbestrake 60 Sheet
02 WEU2009-0157 |13.11.08| US | 75015 Bretten-Golshausen SD'WRCUZOEO].CXXX 1
) ] ore B 01 | INITIAL RELEASE | 02.06.08 | US | Tel.: 07252/9496-0 A3
Temperaturbereich Temperature Range IEC 60668-1 25°C / +90°C oy Change DoteIName] Fax: 0725210496199 e S WRCUZ0E0 G0
1 | 2 | 3 4 | 5 | 6

4




@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

